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PREDMET: Demantij članka pod naslovom: „Zataškavali nesreću: Šef 
interventne službenim autom sletio poslije fešte“, objavljenog u 
slavonsko-baranjskom izdanju Večernjeg lista, 1. veljače 2012., 
stranica 15   

 
 

Poštovani,  
 

Sukladno odredbi članaka 40., 41. i 42. Zakona o medijima, molimo Vas da 
u sljedećem izdanju Večernjem lista objavite ispravak teksta autora koji se 
potpisuje bb/VLM pod naslovom „Zataškavali nesreću: Šef interventne službenim 
autom sletio poslije fešte“, objavljenog u slavonsko-baranjskom izdanju Večernjeg 
lista 1. veljače 2012. godine na stranici 15 i to kako slijedi:  
 

U slavonsko-baranjskom izdanju Večernjem lista objavljenom 1. veljače, 
autor koji se potpisuje bb/VLM iznosi tvrdnju „izvora“ za kojeg se ne zna tko je niti 
da li je kompetentan iznositi bilo kakva opažanja, a koja tvrdnja šteti ugledu 
načelnika Policijske uprave vukovarsko-srijemske Ivana Matića kao i policije 
općenito.  

 
Naime, iz samog naslova teksta „Zataškavali nesreću…“ kao i iz pisanja 

„…naš izvor tvrdi da sadašnji načelnik PU Ivan Matić, prijašnji zapovjednik 
interventne policije, zna za sve to, ali ne iznosi u javnost jer je i sam tome 
pridonio…“ pokušava se kod čitatelja ostaviti dojam kako je osobno načelnik 
Policijske uprave vukovarsko-srijemske Ivan Matić spriječio izvješćivanje javnosti o 
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navedenoj prometnoj nesreći u kojoj je sudjelovao djelatnik njegove policijske 
uprave, a što nije točno.   

 
 Naime, prometna nesreća u kojoj je nastala samo materijalna šteta, u kojoj 

nije bilo ozlijeđenih osoba niti je došlo do zastoja redovnog odvijanja prometa ne 
spada u kategoriju događaja od sigurnosnog interesa za građane (Smjernice 
MUP-a u odnosima s medijima, kolovoz 2011.) i o njoj se ne izvješćuje 
pojedinačno već je policijska uprava dužna u svom izvješću za medije navesti da 
je događaj evidentiran. Policijska uprava vukovarsko-srijemska to je i učinila te 
stoga ne stoji tvrdnja da je bilo tko, pa tako niti načelnik Matić utjecao na 
objavljivanje odnosno neobjavljivanje vijesti.  

 
Nadalje, smatramo nekorektnim i neprofesionalnim da ste i nakon 

transparentnog odgovora ovlaštene osobe iz Policijske uprave vukovarsko-
srijemske ustrajali u tezi tzv. „zataškavanja“ iako vam je kronološki pojašnjen cijeli 
slijed postupanja prema policijskom službeniku koji je nesreću skrivio i za to 
disciplinski odgovara kako je i propisano.   

  
  

S poštovanjem,  
 
                                                              NAČELNIK  PU 
                                                               Ivan Matić     
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